PREMIER Notice de pose
TECH

CALONA

Cuves aériennes de stockage

anvier 2024

FABRIQUE
EN FRANCE




SOMMAIRE

0 REGLES DE SECURITE ET
DE BONNES PRATIQUES

0 LES ELEMENTS A POSER

e INSTUCTION DE TRANSPORT
ET DE MANUTENTION

o LES ETAPES DE MONTAGE

e LA POSE DU PRODUIT

e OPTION ECHELLE A CRINOLINE

0 OPTION PIQUAGE

REGLES DE

SECURITE ET DE
BONNES PRATIQUES

IL EST DE LA RESPONSABILITE DE LINSTALLATEUR :

- De choisir les cuves les plus pertinentes par rapport &
la typologie de terrain.

- De s‘assurer de I'accessibilité au chantier avant la
commande.

- D'avoir en sa possession toutes les informations
voulues pour réaliser le transport, la manutention,
I'installation, l'utilisation et I'exploitation suivant les
instructions du fabricant.

- De respecter les regles d’hygiene et de securite ap-
plicables & toutes les étapes de l'installation.

- D'utiliser le matériel approprie.

LA MISE EN GEUVRE DES INSTALLATIONS DOIT ETRE
CONFORME A LA REGLEMENTATION EN VIGUEUR
AINSI QU'AUX REGLES DE BONNES PRATIQUES :

- La cuve de stockage aérienne CALONA est congue
pour étre uniquement installée en aérien

- Les ouvrages ne doivent pas étre posés dans un
batiment



L ES ELEMENTS

APOSER

2.1 EQUIPEMENTS DE SERIE
Ventillation
(Citerne=50001L)

» Trou d’homme avec couvercle verrouillable

« Dispositif de ventilation en partie haute
(& partirde 5000L)

« Dispositif de vidange en partie basse
(bouchon de vidange de 1000 a3 000 L,
vanne PVC % de tour de 5 000 & 20 O0OL,
vanne inox ¥ de tour pour 26 000 L)

Vanne de vidange
(Citerne 25000L)

2.2 DONNEES DIMENSIONNELLES

Capacité (L) Référence Hauteur* (m) = Diamétre (m) Poids (kg) coul:\)/i:rgit(rr?wm) DN Vanne
1000 330148 1,35 1,28 40 Bouchon
2000 330149 1,45 1,7 60 17
3000 330150 1,74 1,86 92 (DN25)
5000 330152 176 125 (D,i},o)
7500 330153 2,48 215 195 400 2,5”
% 9 10000 330154 3,20 270 (DN65)
9 13000 330155 3,52 340
% g 15 000 330156 3,92 2,50 410 3”
= 20000 330158 512 660 (DN80)
26 000 330159 5,82 2,48 890

* Cotes théoriques non contractuelles et pouvant varier de +/- 3 % (une mesure in situ permettra & linstallateur de s‘assurer des cotes réelles)
** Possibilité d'ajouter une vanne 1” ¥ en option



INSTUCTION
DE TRANSPORT

ET DE MANUTENTION

3.1 TRANSPORT

Les cuves doivent étre transportées couchées
et sanglées aux extrémités extérieures

Les modalités de manutention des ouvrages Premier Tech font l'objet de prescriptions particuliéres.
Afin d’éviter tout risque, elles doivent respecter les régles de sécurité en vigueur :

* Interdiction absolue de circuler sous la charge.

* Interdiction de lever et manipuler les ouvrages si ceux-ci sont remplis d’eau.

« Utilisez un engin de manutention adapté (grue, télescopique) pour relever la cuve et la déplacer

* Ne jamais faire tomber la cuve du camion ni la faire rouler pour la descendre du camion.

Sangles verticales
et situées & proximite
des extremiteés

3.2  MANUTENTION

Les cuves doivent étre déchargées en utilisant un engin de manutention adapté
Chariot élévateur avec fourches de longueur minimum 1400 mm

Longueur minimum
de fourche de 1400mm




Pour les cuves 5 a 10m?,
Positionner 1 manille lyre dans les trous de fixation de I'échelle & crinoline.

Pour les cuves 13 ad 20m?,
Positionner 4 manilles lyre CMU1T dans les trous situés sur la périphérie du déme

Pour les cuves 26 m?,
Positionner 2 élingues dans les trous de manutentions positionnés sur la cuve.

P
_—

:
[




LES ETAPES

Valable uniquement sur les versions

équipées d’'une vanne

DE MONTAGE

41 SORTIE DES PIECES DU CARTON

Chaque cuve est livrée avec la vanne correspondante non montée (livraison dans un carton joint),
a utiliser impérativement & I'exclusion de tout autre modéle

Fournis "
L
' —
Vanne SikaFlex221 Mamelon Clef de

couvercle

4.2 MONTAGE MAMELON

© Les surfaces a encoller doivent
étre séches, exemptes de
graisses et dépoussiérées.

© Appliquer sur I'entrée de file-
tage, un cordon continu de Sika
Flex 221 (fourni) sur 'une des
parties filetées du mamelon

© Araide d’une clé adaptée, visser
le mamelon sur la cuve jusqu’a
ce qu’il soit en butée.

©




4.3 MONTAGE DE LA VANNE

Pistolet
d’injection

\i>\

NU NG
\
I N\
Les surfaces a étanchéifier Appliquer surle mamelon un cordon
doivent étre propres et séches continu de Sika Flex 221 (fourni)

Démonter un des cotés de la vanne pour récupérer 'embout et la couronne

\ 4.4 FERMETURE DU
COUVERCLE

Fermeture obligatoire du couvercle

(clé fournie)

Positionner la couronne
de la vanne autour du
mamelon puis visser la
partie femelle de la vanne
jusqu'd arriver en butée




WA ONI=

DU PRODUIT

51 PRECAUTIONS D’USAGE

= A
®

o -/?\- /\

Pour éviter le risque de gel I'hiver, maintenir
en tout temps la cuve au 3/4 pleine et prévoir
une isolation de la vanne

Favoriser une installation & I'abri du soleil

Ne peuvent convenir pour :

* le maintien de la qualité « potable »

* le stockage et/ou transport du fioul ou de
matiéres dangereuses ou de liquides ayant
un densité supérieure & 1.3Kg/dm?

* la mise sous pression.
« température de stockage 40°C maximum

5.2 REGLES DE POSE

Les cuves aériennes doivent étre
posées a poste fixe sur une dalle
plane, lisse et parfaitement hori-
zontale, de résistance mécanique
suffisante.

Cette dalle doit dépasser de 30
cm de chaque c6té de la cuve.

Dalle plane

Dalle plane



5.3 ) RACCORDEMENT EN PARTIE BASSE
POUR JUMELAGE DES CUVES

” 23

«T» raccordement  Coude PVC Tuyau Mamelon M-M
souple du diametre de la vanne

A prévoir :

PROPOSITION DE RACCORDEMENT

Diamétres a adapter en fonction des
diameétres de sortie de chaque cuve

Le tuyau entre les
cuves doit étre souple

de ne pas créer de porte & faux.
(Risque important de fuites)

g Les vannes devront étre calées afin




OPTION ECHELLE

A CRINOLINE

6.1 OPTIONS DISPONIBLES

Impérative a partir de 3m de hauteur

Lacceés au trou d’homme ne peut se faire que par cette échelle
a crinoline ou par une plateforme appropriée (suivant code du
travail).

6.2 ETAPES DE MONTAGE ECHELLES
POUR CUVES 10,13 ET 15 M3

10

REF.
330181

CAP.
10000 L

330182

13000 L

330183

15000 L

330184

20000 L

330 303

26 000 L

Lassemblage de 'échelle
doit étre réalisé au sol



MONTAGE DE LA BUTEE D’ECHELLE

VERSION 10 M3

VERSION 13715 M?

Clé de 10
Cléde18
Clé de 22

Mettre la tige filetée dans la

butée et visser grace & I'écrou .
Ecrou a

embase
M12 (x2)

Butée 10m® (x1)

Tige filetée M12 x 400 (x1)

Support

crapaud

(x2)

Ecrou & em-
base M12x90
(x2)
Tige filetée
M12 x 100
(x2)
Crapaud
(x4)

Tige filetée
M12x400

) :Iﬂ’ -

1



MONTAGE DES SUPPORTS VERTICAUX SUR LECHELLE

VERSION 10 M? VERSION 13 ET 15 M3

Support vertical (x2)

Tige filetée M12 x 400 (x1)

Ecrou d embase M12 (x2)

MONTAGE DES ARCEAUX

Entretoise

Arceau supérieur

Tige filetée
M12x560 (x1) ) s,f""

Ecrou d embase

M12 (x6) o

Arceau inférieur

Tige filetée M12x400 (x2)

o

12



MONTAGE DES PLATS
VERTICAUX SUR LES Ecrou M6 (x15)

ARCEAUX

Plat vertical avec trou
de verrouillage (x1)

Plat vertical (x4)

Vis M6 (x15)

MONTAGE DE LA FERMETURE

Vis M12x30 (x2)

Ecrou M12 (x2)

Fermeture (x1)

Prévoir un cadenas
pour sécuriser la crinoline

MONTAGE DU SUPPORT RACCORDEMENT SUR LA CUVE
HORIZONTAL

Une fois assemblée au sol, I'échelle doit
étre levée d I'aide d’'un engin de manu-
tention adapté

Support
horizontal (x1) . = Vis M12x30

x1

Ecrou &
embase M12 (x2)

13



6.3 ETAPES DE MONTAGE ECHELLES POUR CUVES 20 M3

Lassemblage de I'échelle doit étre réalisé au sol

14



MONTAGE DES SUPPORTS
HORIZONTAUX

Support crapaud (x2)

Ecrou @ embase M12 (x2)

Tige filetée |
M12x100 (x2)

Crapaud

- Tige filetée
- M12X420 (x2)

MONTAGE DES SUPPORTS
VERTICAUX

Support vertical (x2)

Tige filetée M12x560 (x1)

Ecrou a embase M12 (x2)

Clé de 10,
18 et 22

15



MONTAGE DES ARCEAUX

Entretoise Arceau supérieur

&

i

Tige filetée M12x560 (x2)

Ecrou d embase
M12 (x12)

Arceau inferieur

Tige filetée M12x420 (x2)

16



MONTAGE DES PLATS VERTICAUX

Vis M6 (x20)

Plat vertical x4

Plat vertical avec trou
de verrovuillage (x1)

Ecrou M6 (x20)

MONTAGE DE LA FERMETURE

Vis M12x30 (x2)

Ecrou M12 (x2)

Fermeture (x1)

Prévoir un cadenas
MONTAGE DU SUPPORT HORIZONTAL pour securiser la crinoline
RACCORDEMENT SUR LA CUVE
Support Une fois assemblée au sol, I'échelle doit
horizontal x1 étre levée ¢ I'aide d’'un engin de manu-
Tige filetée tention adapté

M12x560
€Y

Ecrou &
embase
M12 (x2)

17



6.4 ETAPES DE MONTAGE ECHELLES POUR CUVES 26 M*

Lassemblage de I'échelle doit étre réalisé au sol

18




MONTAGE DU CHASSIS

- Passer les « U » dans les anneaux.

- Positionner le chdssis de part et d’'autre du TDH.

- Positionner les plats de verrouillage sur les « U ». Clé de 10,
- Serrez le tout avec les écrous freins. 18 et 22

Ecrou frein (x2)

Plat de verrouillage %

MONTAGE DES PIEDS

Ecrou d embase
M12 (x4)

Tige filetée
M12x470 (x2)

Pieds (x2)

19



MONTAGE DE LA BUTEE

Butée (x1)

Ecrou
d embasse
M12 (x2)

Tige filetée ’
M12x470 (x2) =~

MONTAGE SUPPORT VERTICAUX

Support vertical (x1)

Ecrou & embase M12 (x2)

Tige filetée M12x470 (x2)

20



MONTAGE DES ARCEAUX

Entretoise (x1)

Tige filetée
M12x540 (x1)

Ecrou embase e
M12 (x2) o~

Arceau sup (x1)

Arceau inf (x2)

Vis M12x25 (x2)

Ecrou M12 (x2) T

Arceau inf (x2)

Tige filetée M12x470 (x1)

Ecrou & embase -
M12 (x2)

&%

21



MONTAGE DES PLATS VERTICAUX SUR
LES ARCEAUX

Ecrou M6x15 (x30)

Plat verticale (x4)

Plat verticale avec trou
de verrouillage (x4)

Vis M6x470 (x30)

MONTAGE DE LA FERMETURE

Vis M12x60 (x2)

Ecrou M12 (x2)

Fermeture (x1)

22



6.4.8) MONTAGE DE LA FERMETURE

Crochet (x2)

Ecrou M12 (x8)

Vis M12x60 (x8)

Liaison crochet/échelle (x2)

FIXATION DE LECHELLE SUR LE CHASSIS

Ecrou M12 (x2)

Vis M12x80 (x2)

23



7 OPTION PIQUAGE

71 PIQUAGES OPTIONNELS DISPONIBLES

Des piquages avec passe cloison
ou joint & hublot sont réalisable
en usine de maniere optionnelle

sur les cuves.

PIQU

(nous consulter)

330317 330318 368928 353991 330321 331372 3510 48 36 66 58 36 66 59
D100 D125 DN20- DN25- D1N1?}i_ D1N1‘}g_ DN50- DN65-2 DN8O-
: jojnt a jojnt a 3/4 "gpcss 17 (passe (passe (passe 2”7 (passe 1/27 gpqsse 3”7 (Pcsse
CAPACITE REF levre levre écloison) cloison) cloison) cloison) cloison) cloison) cloison)
m? 330148
2m? 330149
3m3 330150
5m? 330152
75m? 330153 X X X X X X
10m? 330154
13m? 330155
15m2 330156 X X X
20m? 330158
26m3 330159
7.2 ) POSITION DES PIQUAGES
_ 143m’ -
| Fesw b | Face 4 510 m? 134020 m?
(Cété bouchon)/

vanne

__Unique zone de
piquage possible

Unique zone de
piquage possible

Piquage non alimentaire pour tube PVC uniquement
Les visuels présentés sur cette page sont non contractuels et n’illustrent pas
nécessairement la réalité de l'ouvrage

24



25



